

60 років прожити – не поле перейти: ПАТ «Укрелектроапарат» святкує ювілей!

Шановні ювіляри – працівники ПАТ «Укрелектроапарат»!

Прийміть найкращі вітання від Президії обласного комітету профспілки працівників енергетики та електротехнічної промисловості України і від мене особисто з нагоди ювілею заснування ПАТ «Укрелектроапарат».

60 років тому на околиці обласного центру був заснований Хмельницький завод трансформаторних підстанцій - теперішнє публічне акціонерне товариство «Укрелектроапарат». Колектив пройшов складний шлях становлення. Бувало по-різному: часи, коли підприємство працювало стабільно і колектив досягав значних виробничих показників та відзначався державними нагородами, і часи скрути. Однак і в період кризи в державі, завдяки впровадженню передових технологій, сучасного обладнання, ви продовжували й нині продовжуєте гордо утримувати високу марку якості, відмінно навчилися працювати на світовому ринку. Основним здобутком є те, що збережено колектив професіоналів та однодумців, який вмів працювати на перспективу. Належна увага приділяється створенню здорових та безпечних умов праці, організації оздоровлення працюючих та членів їх сімей, розвитку художньої самодіяльності та спортивно-масової роботи в колективі.

Сьогодні ваш колектив є флагманом машинобудування Хмельниччини та займає почесне місце серед підприємств електротехнічної промисловості України.

Шановні ювіляри! Зичимо міцного здоров'я, щастя, добра Вам і Вашим родинам, миру, благополуччя, нових досягнень в розвитку трансформаторного виробництва для фінансового зміцнення ПАТ «Укрелектроапарат».

З повагою, Людмила ВІЛЬЧИНСЬКА, голова Хмельницької обласної організації профспілки працівників енергетики та електротехнічної промисловості України.

**Я не хочу судьбу иную.
Мне ни на что не
променять
Ту заводскую
проходную,
Что в люди вывела
меня.**

*«Когда весна придет», песня
из кинофильма «Весна на
Заречной улице»*



На поважні й, водночас, юні для історії славні іменни публічного акціонерного товариства – одного з флагманів промисловості Хмельниччини – завітало чимало поважних гостей. Це – перший заступник голови облради Неоніла Андрійчук, міський голова Олександр Симчишин, начальник Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури ОДА Юрій Гриневич, голова Об'єднання організацій роботодавців області Іван Дунець, Голова Федерації профспілок області Геннадій Харківський, голова обласної організації Укрелектропрофспілки Людмила Вільчинська, наглядова рада, правління, колеги-керівники і, звичайно, трудовий колектив та ветерани виробництва.

Під час урочистостей Почесною грамотою Федерації профспілок України нагороджено голову правління товариства Євгена Косковецьку; Почесною грамотою ЦК Укрелектропрофспілки – головного бухгалтера профкому первинної профорганізації заводу Тетяну Росолу; Почесною грамотою Федерації профспілок області - начальника бюро підготовки кадрів відділу кадрів, голову цехкому служби по кадрах і режиму Ірину Баранюк, фахівця I категорії комерційно-



но-сервісного центру, голову цехкому комерційно-сервісного центру Валентину Ткачук, механіка ремонтно-механічної дільниці управління головного механіка та енергозабезпечення, голову цехкому управління головного механіка Миколу Ощепкова; Почесною грамотою обкому профспілки - електрозварника на автоматичних та напівавтоматичних машинах



но-сервісного центру, голову цехкому комерційно-сервісного центру Валентину Ткачук, механіка ремонтно-механічної дільниці управління головного механіка та енергозабезпечення, голову цехкому управління головного механіка Миколу Ощепкова; Почесною грамотою обкому профспілки - електрозварника на автоматичних та напівавтоматичних машинах

4 розряду зварювального виробництва, голову цехкому зварювального виробництва Валерія Вербоваго, керівника групи внутрішніх перевезень дільниці транспортного забезпечення, голову цехкому дільниці транспортного забезпечення та контролю за будівлями і спорудами, члена профкому ПАТ «Укрелектроапарат» Віктора Лободу, медичну сестру амбулаторії, голову цехкому управління з соціальних питань та побуту Олену Якубовську.

ІСТОРІЯ, СЬОГОДЕННЯ, МАЙБУТТЯ

Нинішні трансформаторобудівники гідно продовжують і примножують славні традиції попередників. Серед промислових підприємств області, які успішно конкурують на вітчизняному та зовнішніх ринках особливе місце посідає ПАТ «Укрелектроапарат» – один із флагманів промисловості Хмельниччини.

Упродовж останніх дванадцяти років товариство очолює Заслужений машинобудівник України, кавалер ордена «За заслуги» Євгенія Косковецька. Йї життя і майже вся трудова біографія - це робота у колективі заводчан. Без зайвої скромності можна зауважити: підприємство впевнено торує шлях у майбутнє.

За словами Євгенії Станіславівни, зустрічати ювілей – це велика приємність і подія в особистому житті: «Все, чого я досягла, завдячую колективу, тим керівникам, які підтримували мене і довіряли відповідальні посади. Велике задоволення від того, що твоя частка праці, досвіду, знань влилася у 60-літню біографію рідного заводу. Переконана, що такими ж почуттями живуть нині усі робітники, інженерно-технічні працівники, службовці».

Найголовніше те, що завод протягом десятиліть не зрадив своєму покликанию, з року в рік нарощуючи випуск трансформаторів, трансформаторних підстанцій, інших виробів, які ефективно застосовуються у багатьох країнах. Цікавий факт: за весь час діяльності заводу замовникам відправлено понад мільйон 250 тисяч трансформаторів та 210 тисяч комплектних трансформаторних підстанцій.

Від витоків і донині підприємство було та залишається одним з провідних трансформаторобудівних підприємств України й передовим промисловим виробником області, про що свідчить той факт, що останніми роками завод виготовляв майже 20% всієї продукції машинобудування Хмельниччини.

Складовими успішності є згуртованість, працьовитість, відповідальність колективу, а також традиції сумлінної якісної праці, любові до свого підприємства, готовність зробити все і витерпіти все, аби воно вижило в найскладніших ситуаціях - це естафета багатьох поколінь, яка триває. Гордість заводу - його директори В.Курков, Г.Красильников, І.Якушев, Л.Єднук, які доклали чимало зусиль для становлення тодішнього ХЗТП. З особливою вдячністю заводчани згадують Миколу Петраша та Михайла Кирпиченка. Саме при них товариство набуло статусу потужного виробника трансформаторної продукції та здобуло авторитет і далеко за межами країни.

Не кожен чоловік зможе досягти і подолати те, що вдалося досягти Євгенії Косковецькій - мужній та рішучій жінці, яку нині всі шанобливо називають головою правління. Той час – 2005 рік, коли довелося очолити завод, негарзди і труднощі сипалися немов з мішка й ніби навмисно випробовували – загартував Євгенію Станіславівну і вже буквально через два роки підприємство досягає максимальних результатів виробничо-господарської діяльності за всі (!) роки існування незалежної України. Ріст обсягів виробництва за 2005 - 2008 роки склав 41% (майже в 1,5 рази). На жаль, у наступні роки під впливом світових економічних криз заводчани неодноразово опинялися у досить складних ситуаціях та спільними зусиллями усього колективу, менеджменту, адміністрації знаходили ефективні шляхи подолання негативних явищ.

В останнє десятиріччя, маючи за плечима вже значний досвід і працюючи на перспективу, «укрелектроапаратівці» зосередили увагу на технічному переоснащенні всього виробництва: на придбанні нової техніки використали понад 90 мільйонів гривень. Вони розуміли та й час це підтвердив, що лише завдяки застосуванню новітньої техніки, тех-

